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TÝLOVÉ ZABEZPEČENÍ
ZASAZENÍ
DRUHÉHO SLEDU ARMÁDY

Zkušenosti z minulých válek, operač­
ních a vojskových cvičení potvrdily, že za­
sazení druhých sledů je složitý proces, 
který vyžaduje pečlivé zplánování, pružné 
a nepřetržité velení a všestranné zabez­
pečení. Velitelé a štáby všech stupňů musí 
přesně stanovit způsob zasazení podříze­
ných svazků a útvarů a opatření к jejich 
všestrannému zabezpečení. Jedním ze zá­
kladních druhů zabezpečení, který rozho­
dujícím způsobem ovlivňuje úspěch zasa­
zení, je týlové zabezpečení.

Řešení otázek týlového zabezpečení pře­
sunu a zasazení divize druhého sledu ar­
mády ovlivní její předchozí činnost. Může 
jít o divizi, která byla vyvedena do druhé­
ho sledu armády a obnovuje bojeschop- 
nost, nebo o divizi, která byla zmobilizo­
vána a přesunuta z hloubky, popř. o divizi, 
která dosud byla v druhém sledu armády. 
Rozhodujícím požadavkem je, aby zasazo­
vaná divize měla na čáře zasazení úplné 
pohyblivé zásoby materiálních prostředků 
a byla plně bojeschopná. Složitost splnění 
tohoto úkolu je dána především rychle se 
měnící vševojskovou a v důsledku toho 
i týlovou situací. Nepřítel se bude snažit 
znemožnit nebo oddálit zasazení druhých 
sledů. V důsledku toho bude docházet 
к zvýšeným ztrátám osob, techniky a ma­
teriálu а к narušování činnosti týlu. Úkoly 
к zabezpečování vojsk budeme plnit ve 
zkrácených lhůtách, skrytě a utajeně. Při 
zasazení mohou se změnit směry jejich 
činnosti. Z těchto důvodů musíme otázkám 
týlového zabezpečení druhých sledů věno­

vat zvýšenou pozornost i v bojové, ope­
rační a odborné přípravě týlu.

Hlavní úsilí v týlovém zabezpečení za­
sazované divize soustředíme na přípravné 
období, tj. v době, kdy je divize v prostoru 
soustředění. Týlové útvary a jednotky musí 
v tomto období zabezpečit vojska vším po­
třebným a samy se připravit к boji.

Pro materiální zabezpečení druhosledo- 
vé divize jsou typická a obsahově roz­
dílná dvě základní období.

První je období přesunu do vyčkávacího 
prostoru. V tomto období divize spotřebo­
vává především PHM a částečně při odrá­
žení vzdušného nepřítele i protiletadlovou 
munici. Bude-li nepřítel používat jaderné 
zbraně, může dojít ke značným ztrátám 
na materiálu a dopravních prostředcích 
a ke zvýšené spotřebě výstroje a chemic­
kého materiálu. Pokud se divize přesunuje 
na území nepřítele, nemůžeme vyloučit 
ztráty materiálu vlivem diverzní činnosti 
zbytků nepřátelských jednotek, záškodníků 
a nepřátelsky smýšlejícího civilního oby­
vatelstva.

Druhosledová divize může být napadena 
již v rámci prvního hromadného jaderné­
ho úderu nepřítele. S velkou pravděpodob­
ností bude během přesunu na čáru zasa­
zení překonávat úseky a pásma zamoře­
ných prostorů po jaderných úderech a na­
konec i při samotném zasazení divize mu­
síme počítat s dalšími jadernými údery na 
předbojovcu i bojovou sestavu.

V celkové spotřebě materiálu má rozho­
dující místo spotřeba PHM, která tvoří ko­
lem 80 % celkového množství spotřeby.
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